
W 

 

 

Nasjonal 

kommunikasjonsmyndighet 

Besøksadresse: 

Nygård 1, Lillesand 

Postadresse: 

Postboks 93 

4791 LILLESAND 

 

Tel: 22 82 46 00 

Fax: 22 82 46 40 

firmapost@nkom.no 

 

NO 974 446 871 

www.nkom.no 

 

Telenor ASA 
Postboks 800 
1331 FORNEBU 
   

 

Vår ref.:1605084-118 - 412.9 

Vår dato: 19.12.2018 
 

Deres ref.:    
Deres dato:    
 

Saksbehandler: Inger Vollstad 
 

  

   

Konklusjoner vedrørende marginskvistest høsten 2018 

Nasjonal kommunikasjonsmyndighet (Nkom) varslet i brev1 23. november 2018 at Telenor 

ASA (Telenor) ville bli pålagt å senke pris for MVNO-tilgang. Varselet var basert på resultatet 

av  marginskvistester høsten 2018, hvor Nkom fant 3,28 prosent negativ margin ved test av 

MVNO i bedriftsmarkedene2. For en fullstendig beskrivelse av marginskvistesten vises til 

nevnte brev. 

 

I brev 7. desember 2018 melder Telenor at selskapet ikke har kommentarer til varselet, men 

viser til anførsler knyttet til klage til Samferdselsdepartementet 19. januar 2018 over Nkoms 

vedtak 22. desember 2017 om pålegg om retting av Telenors tilgangspriser for MVNO-tilgang 

og tjenesteleverandørtilgang. 

 

Telenor har med virkning fra 1. desember 2018 endret tilgangspriser for MVNO. Nkom har 

gjennomført marginskvistesten med samme bruksdata som lå til grunn 23. november, men 

med tilgangspriser gjeldende fra 1. desember. Marginskvistesten med disse forutsetningene 

viser positiv margin for privatmarkedene3 på 7,25 prosent og positiv margin for 

bedriftsmarkedene på 0,05 prosent.  

 

                                                
1
 Offentlig utgave av brevet er tilgjengelig på: https://www.nkom.no/marked/markedsregulering-

smp/%C3%B8konomisk-regulering/marginskvistest-marked-15-2015-2016 

2
 Bedriftsmarkedene for telefonikoblede produkter og mobilt bredbånd. 

3
 Privatmarkedene for telefonikoblede produkter og mobilt bredbånd. 
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Med bakgrunn i at Telenor allerede har korrigert tilgangsprisene til et nivå som medfører at 

marginskvistesten bestås, er det ikke grunnlag for å pålegge ytterligere retting av Telenors 

tilgangspriser. 
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